
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE MAIO DE 2022 

 
 
 
Ata da 17ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Legislatura de 2022, presidida pelo 

Presidente Guilherme Diógenes Ferreira e Silva, aos 24/05/2022 (vinte e quatro de Maio de dois 

mil e vinte e dois), precisamente ás 19h27min, na Sala de Reuniões Sergiolando Santa Cruz e 

Silva, sito a Rua São José n° 40, com a presença dos seguintes vereadores: Alexandre Barbosa 

De Anunciação Filho, Eliton Lopes De Souza, Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, Eraldo José Do 

Nascimento, Guilherme Diógenes Ferreira E Silva, Jeyson Cleber De Miranda Barros, Joseildo 

Pereira De Melo, Josenildo Bernardo Gomes, Kassia Geane De Arruda Massena, Manoel Luiz 

Ferreira, Marcelo José Da Silva, Márcio Roberto De Santana, Marduquel Grigorio Pereira Junior, 

Severino Borges Da Silva, Josias José Marques Pessoa. Sendo o 1º secretario o vereador Eliton 

Lopes De Souza e o 2º secretario o vereador Josenildo Bernardo Gomes. O Presidente abriu à 

sessão colocando a ata em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Para 

Primeira discussão e votação projeto de Lei complementar nº001/2022 de autoria da Vereadora 

Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, acrescenta o §1º ao artigo 19 da lei complementar 005/2014 

(código de obras do município de carpina) e da outras providências; com parecer favorável e 

aprovado por unanimidade, em discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº024/2022 de autoria da Vereadora Kássia Geane De Arruda Massena, institui no 

Município de Carpina, programa de código e atenção, como medida de enfrentamento a violência 

doméstica e familiar com fulcro na Lei Federal nº 11.340/06; com parecer favorável e aprovado 

por unanimidade, em discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

nº025/2022 de autoria da Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, que nomeia o auditório 

da Prefeitura Municipal do Carpina do ex prefeito, Maelbe Batista Ramos; com parecer faoravel e 

aprovado por unanimidade; em discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Projeto de Resolução nº007/2022 de autoria do Vereador Guilherme Diógenes Ferreira E Silva, 

concede título de cidadão honorário do município do carpina ao Juiz de Direito Sr. Marcelo 

Marques Cabral e dá outras providências; com parecer favorável e aprovado por unanimidade; 

em discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução 

nº008/2022 de autoria do Vereador Marduqueu Grigorio Pereira Junior, que determina data e 

horário para cerimônia de entregas de títulos de cidadãos Carpina, por ano e dá outras 

providências; com parecer favorável e aprovado por unanimidade, em discussão e votação o 

projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº009/2022 de autoria da Vereadora 

Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, que acrescenta os incisos VI e VII ao artigo 4º da Resolução 

004/2021; com parecer favorável e aprovado por unanimidade; com parecer favorável e aprovado 

por unanimidade, em discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de 

Resolução nº010/2022 de autoria dos Vereadores Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa e Guilherme 

Diógenes Ferreira e Silva, que nomeia a sala de imprensa da Câmara Municipal do Carpina do ex 

vereador e radialista, de Severino Laureano Silva; com parecer favorável e aprovado por 

unanimidade; em discussão e votação o projeto de resolução foi aprovado por unanimidade. 



Requerimento nº072/2022 de autoria do Vereador Jozias José Marques Pessoa, requer que seja 

oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de 

que o mesmo, providencie o conserto do calçamento da Rua do Cajueiro no Bairro Novo; em 

discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº083/2022 de 

autoria do Vereador Marduqueu Grigorio Pereira Júnior, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, 

providencie a limpeza do matagal em toda extensão da Estrada de Florestinha, nas margens da 

linha férrea, da esquina da loja AG Veículo de Lebre até o final da estrada, a qual está bastante 

esquisita por conta do matagal alto; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº084/2022 de autoria da Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto 

Lapa, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, 

proposição no sentido de que o mesmo, reative o laboratório, Guilherme Petribú, localizado na 

Unidade Mista, onde o mesmo atendia aos exames requisitados pelos médicos dos PSF e aos 

pacientes internados na Unidade Mista; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº085/2022  de autoria do Vereador Marcelo José Da Silva, requer 

que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no 

sentido de que o mesmo, providencie a coberta da quadra da escola Joaquim Pinto Lapa no 

Bairro das Três Marias; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento verbal de autoria da vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa solicita voto de 

aplauso a funcionaria desta Casa a Srª Neide Deolinda, pelo recorde nacional no campeonato 

brasileiro na carabina mira aberta; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Josenildo Bernardo Gomes solicita a 

volta das cirurgias de hérnias e vesícula na unidade mista do Carpina; em discussão e votação o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Marcelo 

José Da Silva solicita voto de pesar a família do Mestre Saúba; em discussão e votação o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Eliton 

Lopes De Souza solicita a melhoria da estrada que dá acesso a estrada da Ribeira de São Pedro; 

em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Não tendo mais nada a 

ser tratado, o Presidente deu por encerrada a sessão; do que Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira 

PL3, Redatora de Atas Lavrei a Presente Ata.          

 


